
Przed użyciem produktu należy zapoznać się z niniejszą instrukcją i przestrzegać zawartych w niej wskazówek!

INSTRUKCJA MONTAŻU
Spychacz śniegu do wózka widłowego

SSG1500
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PRZEDMOWA

Gratulujemy zakupu nowego pługu śnieżnego. Ten spychacz śniegu do wózków widłowych został wykonany z wysokiej 
jakości materiałów, specjalnie zaprojektowanych do długotrwałego i niezawodnego użytkowania.

Dla zapewnienia bezpieczeństwa i prawidłowej pracy lemiesza do śniegu należy koniecznie przeczytać i przestrzegać 
następujących zasad instrukcji obsługi. Należy zachować niniejszą instrukcję obsługi.

Sprawdzić, czy spychacz śnieżny nie ma uszkodzeń transportowych. Nie wolno używać uszkodzonych przystawek do 
wózków widłowych. Spychacz śniegu do wózków widłowych jest używany do odśnieżania podwórek i podjazdów.
Nieprawidłowa obsługa może spowodować obrażenia ciała lub uszkodzenie urządzenia. SolidHub nie ponosi 
odpowiedzialności za szkody wynikłe z niewłaściwego użytkowania spychacza śnieżnego lub nieprzestrzegania instrukcji 
oraz zasad postępowania zawartych w niniejszym podręczniku. Operator musi zapewnić prawidłowe użytkowanie lemiesza 
do odśnieżania, przez przeszkolony i właściwy personel.

INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA

•	Montaż i obsługę spychacza śniegu należy powierzyć wyłącznie przeszkolonemu personelowi.
•	Spychacz do śniegu mogą obsługiwać wyłącznie osoby zdrowe fizycznie i psychicznie.
•	Nie wolno sięgać pod zamontowany spychacz śniegu.
•	Należy opuścić obszar roboczy spychacza śniegu, podczas użytkowania.
•	Podczas montażu lemiesza śnieżnego należy nosić odpowiednią odzież ochronną, np. rękawice i obuwie ochronne.
•	Podczas montażu należy upewnić się, że śruby zabezpieczające i sworznie są dobrze zamocowane. Używaj spychacza  
	 śniegu tylko w stanie całkowitego zmontowania.
•	Przeprowadzanie regularnej konserwacji i przeglądów w celu zapewnienia bezpieczeństwa podczas pracy.
•	Podczas dłuższego przechowywania opuścić oprzyrządowanie doczepiane na ziemię, aby zmniejszyć nacisk na widły.
•	Zmniejsz prędkość podczas spychania dużych mas śniegu.
•	Zgodnie z rozporządzeniem DGUV nr 68 kontrole okresowe muszą być przeprowadzane co najmniej raz w roku przy  
	 użyciu listy kontrolnej FEM 4.004 w punkcie 6.
•	Modyfikacje i zmiany w urządzeniu niezatwierdzone przez producenta powodują utratę rękojm.
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DANE TECHNICZNE

GŁÓWNE KOMPONENTY W SKRÓCIE

Ogólne Kompatybilna układarka

Typ Jednostka Wartość
Załaduj kg 2000
Regulowane widły Tak
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Nr. Nazwa
1 Lemiesz śnieżny
2 Kieszenie na wózki widłowe
3 Gumowa warga
4 Śruba zabezpieczająca
5 Śruba uchwytu
6 Stojak
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Typ Jednostka Wartość
Wymiary mm 1500 x 1067 x 480
Waga kg 70
Materiał ostrza Stal

Materiał, z którego wykonany 
jest pojemnik

Guma

Grubość materiału mm 4,5
Kieszenie na wózki widłowe mm 130 x 55

Odległość do kieszeni wózka 
widłowego

mm 300

Wysokość do kieszeni wózka 
widłowego

mm 212

Długość śruby blokującej mm 100
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INSTRUKCJA MONTAŻU

1.	 Wysuń podpórkę, aż kieszenie wózka widłowego będą równoległe do podłoża.
2.	 Ustaw odległość między widłami na 300 mm w wymiarze wewnętrznym.
3.	 Powoli wbij widły wózka widłowego w kieszenie lemiesza do odśnieżania.
4.	 Dokręć śruby uchwytu.
5.	 Ustaw żądany kąt ustawienia lemiesza do odśnieżania.
6.	 Jedz widłami sztaplarki do góry i dojedz do miejsca, które chcesz oczyścić.

REGULARNE KONTROLE

Przed każdym montażem i użyciem należy przeprowadzić 100% kontrolę wizualną. 
Należy zwrócić szczególną uwagę na następujące elementy:
•	Spoiny, spawy
•	Wygięcie kieszeni wózka widłowego
•	Śruby i wkręty
•	Sworznie blokujące
•	Nakrętki

Spychacza śniegu należy używać tylko wtedy, gdy jest on w pełni sprawny. W przypadku zauważenia pęknięć i złamań 
elementów istotnych dla bezpieczeństwa należy je wymienić przed kolejnym użyciem.

SERWIS & KONTAKT

Skontaktuj się z naszymi ekspertami ds. produktów i znajdź pomoc i rozwiązania dla swojego produktu. Znajdź wszystkie 
informacje kontaktowe wymienione według kraju i języka: www.topregal.com/pl/service  
 
Odpowiedzialny za treść:
TOPREGAL GmbH 
Industriestraße 3 
70794 Filderstadt 
GERMANY
www.topregal.com
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Deklaracja zgodności WE
Producent

TOPREGAL GmbH
Industriestrasse 3
70794 Filderstadt
Niemcy

niniejszym oświadcza, że poniższy produkt

Oznaczenie produktu:			   Typ:

Numer seryjny:

wszystkie odpowiednie przepisy stosowanego ustawodawstwa (zwanego dalej „ustawodawstwem“) 
w tym wszelkie zmiany mające zastosowanie w momencie składania oświadczenia – są zgodne. 
Producent jest odpowiedzialny za wydanie niniejszej deklaracji zgodności. Niniejsza deklaracja odnosi 
się tylko do maszyny w stanie, w jakim została wprowadzona do użytku; wszystkie dodane później 
części i / lub ingerencja użytkownika nie będzie brana pod uwagę i uwzględniana. 

Jest zgodny z przepisami następujących dyrektyw europejskich:

Zgodne z postanowieniami poniższych norm:

Nazwisko i adres osoby upoważnionej, do sporządzienia dokumentacji technicznej:

TOPREGAL GmbH
Industriestrasse 3
70794 Filderstadt
Niemcy

Miejsce: 	Filderstadt			   Juergen Effner
Data: 					     Chief Executive Officer

Spychacz śniegu do wózka  
widłowego

SSG1500-1000000000 – SSG1500-9999999999

SSG1500

2006/42/WE Dyrektywa maszynowa

EN ISO 12100

25.05.2021
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LISTA CZĘŚCI

Nr. Opis Ilość
1 Ostrze śnieżne 1
2 Konstrukcja worka do wózka widłowego 1
3 Stoisko 1
4 Śruba uchwytu 2
5 Śruba zabezpieczająca 1
6 Śruba z łbem sześciokątnym 1
7 Gumowa warga 1
8 Listwa mocująca 1
9 Śruba z łbem sześciokątnym 8

10 Podkładka 8
11 Nakrętka 8
12 Kołek rozporowy 2
13 Nakrętka sześciokątna 1
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